

缺口 15：多中心资源动员

合作设计的驱动问题

教会、福音机构和职场的基督徒如何合作，以确保公平地分享资金和智慧，从而向他人传福音并对他们进行门徒训练？

说明

虽然世界上的基督徒比例保持稳定，但基督教的地区人口结构却发生了根本性的变化。在过去几十年里，教会已经从大多数基督徒生活在北方世界转变为大多数基督徒生活在南方世界。今天，普世宣教的多中心资源调动面临着重大挑战，主要原因是根深蒂固的从北方世界到南方世界的不公平资源分配模式，在事工和资助者之间造成了不健康的依赖关系等等。

这种历史偏见造成了不平衡，忽视了全球观点和贡献的丰富多样性。为了克服这些障碍，世界各地的教会、事工、宣教商业机构和慈善家必须更加紧密地合作，采取更加包容和去中心化的方式共享资源。这种合作可以解决目前存在的差距，使全球基督徒群体能够加速完成大使命。

在承认这种错位的同时，这次谈话将以祷告的方式探讨全球多中心资源配置和智慧共享是什么样的，我们要问：

合作问题

- 从文化、职场和资源动员者那里获得的洞见如何塑造普世宣教的资源配置做法？
- 对于世界不同地区的事工而言，多中心筹款模式是什么样的？实现这一目标的战略途径是什么？
- 建立多中心金融结构和智慧共享渠道需要采取哪些必要行动？

子话题

- 多中心筹款
- 多中心金融结构
- 南方世界的资源动员

2024年首尔大会前的准备

请阅读《大使命现状报告》中的这些部分：

- 神学工作小组简介
- 第一部分，由文字和图表体现的全球大使命现状
- 第二部分，关于“多中心资源动员”的文章，也参见“亚洲的兴起”，“非洲的兴起”和“多数世界宣教运动”
- 第三部分，您在教会或福音机构主要工作或服侍的特定地区